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1. He xanero, He 30BY, He T4y, 4. 5 Tenepb cKyTiee cTan B SKeNaHbIX,
Bee nipoiiziet, Kak ¢ 6enbIX S0JI0HL JBIM. JKu3Hb MOS, Wb THI PUCHUAIACH MHE?
YBAMAHBA 30JJ0TOM OXBaueHHBIH, |\ 2 p. CnoBHO 4, BeceHHel TyaKoit pambio, 12 p.
4 He OyAy OGoMbIlle MOIOIBIM. / IIpockakan Ha PO30BOM KOHeE. /
2. TeI Teneps He Tak YK OyAelib OHUTECH, 5. Bce MEI, BCe MBI B 3TOM MHpPE TJICHHEL,
Cepjiie, TPOHYTOE XOJTOJKOM, Twxo NheTcs ¢ KICHOB JIMCTHSB Melb. ..
U cTpana GepeszoBoro cUTiia \2p. Byab ke ThI BoBek GnarocioBenHo,  \ 2 p.
He 3amMaBuT nuisThest GOCHKOM. / UTo IpHUIIIIo MPOIBECTh H YMEPeTh.  /
3. Jlyx opomsxuit! Thl Bee pexke, pexe, Ecenmn (26 net) 1921r.
Paciuesenupaens 1iaMeHb VeT.
O, Mod yTpaueHHAs CBEIKECTD, V2 p.

ByiicTBO T/1a3 1 IIOJI0BOABE YYBCTB. /
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